

我省调整退休人员基本养老金

实行定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合

美俄首脑会晤 何以牵动多方神经

新华社北京7月15日电 美国总统特朗普和俄罗斯总统普京于16日在芬兰首都赫尔辛基举行会晤,这是特朗普上任一年半来,美俄两国首脑首次举行正式会晤。

据两国此前公布的消息,会晤将涉及双边关系、中东局势、乌克兰局势和反恐等多项议题。

分析人士认为,一次会晤难以解决两国结构性矛盾,但双方有望通过象征性成果对外释放缓和信号,这将对中东、欧洲等地区地缘格局产生后续影响。

美俄关系:释放缓和信号

此次会晤从前期准备到最终敲定时间较短,美国舆论普遍认为,特朗普顶住国内保守派压力同普京会晤,主要是寻求外交突破、展现个人外交能力,为11月份的中期选举造势。

对俄罗斯来说,实现正式会晤是改善俄美关系、进而摆脱西方制裁的第一步。美国战略与国际问题研究中心欧亚问题专家瑟瑟、康利认为,正式会晤将使普京被视为特朗普的“平等对话者”。

美俄存在结构性矛盾,双方缺乏互信,双边关系存在诸多“疑难杂症”。分析人士认为,至少从美国内部看,在对俄政策上对立严重的国内政治氛围,仍然是两国关系转圜的最大障碍之一。

此外,两国在构建国际秩序方面存在根本分歧。俄高等经济学院欧洲和国际问题研究中心副主任德米特里·苏斯洛夫认为,当前俄美处于系统性对抗,美国不愿放弃全球霸权地位,俄主张建立多极化世界秩序,这一根本性分歧导致两国在叙利亚问题、乌克兰问题上的矛盾对立。

但在彼此对抗的背景下,这次美俄首脑会晤具有很强的象征意义,释放出双方改善关系的信号。克里姆林宫外交政策顾问谢尔盖·卡拉加诺夫说,会晤预计会取得一定成果,包括两国领导人延期或修改现有关于战略武器的协定,进而开启两国关系新进程。

中东问题:加强互动合作

中东局势,尤其是伊朗和叙利亚问题,将是特朗普与普京讨论的一个重点。分析人士认为,美俄在中东问题上虽各有所需、立场存在冲突,但双方仍有望通过会晤取得一些成果,或将给中东地区地缘政治格局带来新变化。

美国大西洋理事会研究员斯蒂芬·谢斯塔诺维奇认为,随着叙利亚战争进入新阶段,特朗普希望尽量减少驻叙军队规模,同时限制伊朗在叙利亚问题上的作用,并降低伊朗和以色列发生冲突的可能。

杭州将开通 直飞莫斯科航线

本报讯 记者羊荣江报道 7月31日,杭州萧山国际机场将开通杭州直达莫斯科的定期航线,杭州9时40分出发,15时20分到莫斯科。该航线由北京首都航空空客A330宽体客机执飞,每周三班,周二、四、六出发。

近年来,俄罗斯逐渐成为中国旅客出境游热门目的地,中国赴俄旅客数量在亚太地区排名

本报讯 记者童伟宏报道 经省委、省政府于近日同意并报人社部、财政部批准,省人力社保厅、省财政厅印发了《关于2018年调整退休人员基本养老金的通知》,明确从2018年1月1日起,为浙江省2017年底已按规定办理退休(含退职)手续的企业和机关事业单位退休人员调整基本养老金水平,力争在7月底前将增加的基本养老金发放到位。

预计全省将有684万名企业退休人员、61万名机关事业单位退休人员受益,共将惠及745万

名退休人员。

根据国家部署要求,今年浙江省企业和机关事业单位退休人员实行定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的调整办法。具体如下:

定额调整为每人每月40元,体现社会公平。

挂钩调整:与本人缴费年限、基本养老金水平挂钩,体现“多缴多得、长缴多得”的激励机制,由两部分组成:一是与本人缴费年限挂钩调整标准为:本人缴费年限15年及以下的部分,缴费年限每满1年,月基本养老金增加1.5元;二是与本人基本养老金水平挂钩调整标准为:按本人本次调整前月基本养老金的2.24%计算养老金增加额。

适当倾斜:在上述调整基础上,对高龄退休人员予以适当倾斜:2017年底以前,男年满70周岁、女年满65周岁及以上且不满80周岁的退休人员,每人每月增发30元;年满80周岁及以上的退休人员,每人每月增发60元。

据了解,相较于去年,今年的与本人基本养老金水平挂钩

元;本人缴费年限15年以上的部分,缴费年限每满1年,月基本养老金增加1.8元;二是与本人基本养老金水平挂钩调整标准为:按本人本次调整前月基本养老金的2.24%计算养老金增加额。

适当倾斜:在上述调整基础上,对高龄退休人员予以适当倾斜:2017年底以前,男年满70周岁、女年满65周岁及以上且不满80周岁的退休人员,每人每月增发30元;年满80周岁及以上的退休人员,每人每月增发60元。

据了解,相较于去年,今年的与本人基本养老金水平挂钩

调整的比例增加了0.38%,去年为1.86%。2017年的定额调整是每人每月45元。在挂钩调整方面,本人缴费年限15年以上的部分,缴费年限每满1年,2017年的月基本养老金增加3.5元。其他则都相同。

那么,根据新调整办法,我省的退休人员每月的养老金能增加多少呢?让我们来看两个实例。

老李,男,企业退休,1947年12月出生(2017年12月已满70周岁),缴费年限为30年,调整前月退休工资为2800元(其中基本养老金为2650元),本次养老金调整后,定额调整40元,缴费年限增资15×1.5+15×1.8=49.5元,挂钩调整2650×2.24%≈59.36元,高龄调整30元,共计178.86元,养老金每月增加179元。

调整后,定额调整40元,缴费年限增资15×1.5+15×1.8=49.5元,挂钩调整2650×2.24%≈59.36元,高龄调整30元,共计178.86元,养老金每月增加179元。

老林,男,企业退休,1948年1月出生(2017年12月未满70周岁),缴费年限为30年,调整前月退休工资为2800元(其中基本养老金为2650元),本次养老金调整后,定额调整40元,缴费年限增资15×1.5+15×1.8=49.5元,挂钩调整2650×2.24%≈59.36元,高龄调整30元,共计148.86元,养老金每月增加149元。

那一刻,扛起了生命, 扛起世道人心

临海为3位农民工救人勇士隆重颁奖

本报讯 记者潘仙德报道 近日,临海市委、市政府在临海市灵湖广场,为马绍林、岑文高、岑文科3名救人英雄颁发了每人5万元的见义勇为特等奖;而阿里巴巴第248期“天天正能量”奖项通过全国网络评选,也将当期一等奖评给了3名英雄,并向他们颁发了1万元正能量奖金和荣誉证书。“不是不知危险,只因善是本能。生死关头,方见英雄真章。平日里为生计奔波、扛着家庭重担的他们,那一刻,扛起了生命,也扛起世道人心。”这是阿里巴巴“天天正能量”给3位在临海打工者的颁奖词。

7月4日下午,临海市大洋街道前江村村民韩周波从家里驾车前往城区时,误把前进挡挂到后退挡。监控画面显示,13时52分,小车在斜坡上快速后退进邵家渡港支流前江河,随即被湍流的河水瞬间冲到中央。

正在这时,租住在该村的云南青年马绍林见状,立刻奔向河边,衣裤、鞋袜都没脱,就一个纵身跳进河里,奋力向轿车游去。与此同时,正在和村民闲聊的广

高温送服务 广场教急救



高温天工友如发生中暑、心梗,如何进行紧急心肺复苏术,为抢救生命争分夺秒?职工的高温补贴拿少了或没有领到怎么办……昨天上午,在杭州运河广场上举办的“北软楼友汇”服务职工大型活动现场,杭州北部软件园党委、工会和拱墅区总工会等,组织各行各业的职工志愿者,携手开展急救方法传授、法律咨询援助、高温天气保健、微心愿认领等内容丰富的便民服务,深受广大职工欢迎。记者周金友 通讯员裘燕云 谢艳艳 摄

母婴感染等事件频发

月子中心为何隐患丛生

随着产后母婴健康越来越受到重视,坐月子从家庭走向了市场。据不完全统计,目前国内月子中心等产后母婴康复机构约有6000家,而且还在快速增长。“但产后母婴康复机构存在不少问题,可以用‘乱、患、缺、贵’四个字来形容。”原卫生部部长、中国妇幼保健协会终身荣誉会长张文康指出。

目前,中国妇幼保健协会产后母婴康复机构管理委员会在武汉举办产后母婴服务行业发展研讨会,张文康在会上表达了他对产后母婴康复机构的担忧:“乱”是指现在行业存在许多乱象,甚至租几间房子就能开业;“患”是指隐患,最大的问题就是感染;“缺”是指缺少专业的护理人才;“贵”是指价格贵。

月子中心不是宾馆

产后母婴康复机构是近年来新兴的一种母婴护理机构,又称月子中心、产后母婴护理中心等。这类机构主要为产妇和新生儿提供护理服务和生活照料,帮助产妇良好恢复和新生儿健康发育。据中国妇幼保健协会介绍,我国目前月子中心约有6000家,而两年前还只有3000家。快速发展背后,隐患丛生。

“有的月子中心开在宾馆里,有的在居民区里租个房子就行。至于从业人员,有的机构都是护士,有的都是月嫂,只有房时才会有医生,缺少专业人员。”中国妇幼

保健协会副会长陈资金告诉记者,相比于高昂的收费价格,月子中心的健康安全隐患更须引起重视。

据有关媒体梳理:2016年7月,武汉某月子中心6名新生儿感染轮状病毒,1名婴儿病危;2013年1月,上海某月子中心4名新生儿感染轮状病毒,生命垂危;2011年8月,上海某月子中心6名新生儿同时感染红眼病……

曾有业内人士总结,国内月子中心容易出现两个极端情况。一个是社区模式,在社区租上几套民房,雇几个月嫂,就挂上招牌开张营业。另一个是酒店模式,在高级酒店长期租上几间套房,借用酒店的场地营业。这两种经营方式存在很多隐患,尤其是在感染防控方面。“比如酒店里大量使用的地毯是最容易滋生细菌的地方;没有独立物业及前台管理,手消毒这些基础的感染防控措施都没办法百分之百做到。”一家月子中心负责人曾向媒体反映。月子期间的母婴,身体抵抗力弱,尤其是新生儿免疫系统尚未发育成熟,极易遭受感染。一些月子中心疏于管理,经营场所不规范,人员不专业,导致感染事件发生。

事实上,月子中心自诞生那一刻起便“先天不足”。“月子中心最早不是由健康专业人士发起的,而是社会资本以办企业的形式做起来的。企业家们多是从企业的角度来管理和运营,不可避免地带来不专业、不规范问题。”中国妇幼

保健协会产后母婴康复机构管理委员会主任委员、复旦大学附属妇产科医院院长徐从剑说。

准入与监管双缺失

租个房子就能开月子中心,这种乱象与监管的缺位有很大关系。

据了解,由于目前无法归入现有的行业分类,也没有法律明确规定监管部门,月子中心和普通商业机构一样,只需在工商部门注册登记后即可营业,既不需要相关卫生资质,从业者也不需要相关资格证书。

“准入和监管双缺失,缺少专业的服务人员,服务质量良莠不齐,存在许多乱象和安全隐患。”陈资金说,很多月子中心对中国妇幼保健协会表达困惑,不知道谁在管他们。同样地,出了问题后,消费者也不知道向什么部门反映,投诉无门。

有专家认为,产后母婴康复机构提供的服务是与医疗卫生比较接近的公共卫生问题,应该由卫生行政管理部门来牵头管理。也有专家认为,大多数产后母婴康复机构提供的非临床医疗的保健服务,不是“医疗机构”,单纯纳入卫生行政部门管理过于严格。

“行业内部可以制定行业标准或者行业指南。而政府制定的标准可以带有强制性,对行业发展更有约束性。”徐从剑指出,还是需要政府出台强制性标准。当然,政府也可以委托有较强专业水平的行业组织制定标准,并协助推广实施。

在强制性标准还未出台的情况下,一些第三方认证机构或行

业组织借鉴医疗机构评级制度,对产后母婴康复机构开展评审、评级,倡导专业化服务。比如,中国妇幼保健协会几年前制定《产后母婴康复机构等级评审实施方案》,对产后母婴康复机构开展非营利性客观评价,由来自全国的产科、儿科、感染控制等方面专家进行评审。

标准确实是用的。《湖北省月子中心基本规范》实施半年后,湖北省月子中心规范性水平得到提升,产妇入住率提升了约5个百分点。但这些标准都是“入门级”,而且都是以行业自律为出发点,属于推荐性标准,并不是强制性的,对整个行业的约束力还不够。

“行业内部可以制定行业标准或者行业指南。而政府制定的标准可以带有强制性,对行业发展更有约束性。”徐从剑指出,还是需要政府出台强制性标准。当然,政府也可以委托有较强专业水平的行业组织制定标准,并协助推广实施。

“以评促规范、强化行业管理,同时也是实际勘探,探索产后母婴康复机构规范运营、健康发展的标准,将来可为政府决策提供卫生健康方面的相关依据。”徐从剑说。

据《光明日报》

“我不仅认人,更认你们佩戴的党徽”

邮储银行开化支行开展“党建+”活动为党旗争辉



近日,邮储银行开化支行党员志愿者在党支部书记带领下来到华埠镇杨村村营销业务。村里一位老党员的话令人肃然起敬,也让开化支行的党员们倍感自豪:我不仅认人,更认你们佩戴的党徽。

杨村村部分农户不久前领到了2000万元的征地补偿款,开化支行组织党员志愿者对其实现定向营销工作,那天志愿者一行来到一户老人家。这位老人看到队伍中有佩戴党徽的,非常感慨地说:之前也有许多自称某银行的人到他家,鼓动他将补偿款存入他们银行,但他都没有答应。今天看到你们,队伍

这么正规,就认定你们了。这位老人还说:“我也是一名老党员了,我就认你们胸前的党徽,我还要鼓动我的亲朋好友将储蓄款存入你们银行,因为我不仅认人,更认你们佩戴的党徽。”

这是开化支行党支部在“我为党旗增光辉”活动中,突出党建引领业务作用,在党建引领下谋发展,深入客户发展业务的一个缩影。今年5月以来,开化支行党支部根据上级党委的工作部署,扎实开展“我为党旗增光辉”活动。广大党员大处着眼,小处着手,亮明身份,做好表率,佩戴党徽上岗,在开化支行俨然成为一道新的风景线。

与此同时,支行党支部成立以党员为主体的党员志愿者队、党员突击队、党员宣传队、党员战斗队等队伍,开展下基层、蹲网点、深入市场、深入客户等一系列举措,充分发挥党组织战斗堡垒作用以及党员先锋模范作用,并取得显著成效。截至6月末,支行党员战斗队开展不良贷款清收达334.87万元,将全辖不良贷款压降到128.97万元,不良率仅为0.07%。党员突击队累计服务宣传到8个乡镇21个行政村,企业走访60余家,为16个村办理了整村授信业务,授信额度达1.2亿元。

“开化支行党支部将进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,以‘党建+’的形式推动各项业务健康发展。”支行党支部书记、行长方建平同志如是说。 杨晓林 刘雪

常山供电: 走访大客户架起“连心桥”

“一定要仔细检查,一旦用电出现问题会给企业造成麻烦……”近日,为应对盛夏高温季,国家电网浙江电力(常山)红船共产党员服务队,来到浙江名钢阀业有限公司开展高温用电检查工作,保障迎峰度夏期间电网安全稳定运行。

为做好高温天气有序用电,常山供电公司对辖区内的重要客户、低压客户的电能计量装置、设备容量、低压线路等进行全面检查;对大电量用户、农业排灌用户、配备自备电源的企业及居民进行细致检查;详细了解用电客户抄表情况。对检查中存在的问题,客服小分队做好说明解释并开展现场整改,对严重隐患以整改通知单形式限时督促整改。同时,他们对重要客户进行了走访,提前制订用电检查方案,细化责任,落实到人,全力以赴打响迎峰度夏攻坚战。

金坚军

杭州市西湖区大脸猫童装店不慎遗失由杭州市西湖区工商行政管理局2014年10月20日核发营业执照正副本(注册号码92330106MA2BJODH62),声明作废。